

◆ На этихъ дняхъ, по словамъ „Нов. Дня“, въ Москвѣ на заводѣ А. Самгина предсѣдатель комитета по сооруженію молитвенныхъ памятниковъ на мѣстѣ событий 17 октября 1888 года, Харьковскій губернаторъ А. И. Петровъ заказалъ звонъ, состоящій изъ 8-ми колоколовъ, вѣсомъ около 400 пудовъ, для вновь построенаго храма Христа Спасителя на мѣстѣ крушения Императорскаго поѣзда, на станціи „Борки“. Колокола будутъ готовы въ первыхъ числахъ апрѣля. Уплата по этому заказу потребуетъ отъ комитета значительной суммы, а потому всякое пожертвованіе на окончаніе постройки храма и часовни Нерукотвореннаго Спаса и на снабженіе ихъ всѣмъ необходимымъ будетъ принято комитетомъ (Харьковъ, Садово-Куликовская, 17) съ особен-ною признательностью.